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REQUER DExÓMu :Ãc DE PROPRIO MUNICiFAL UU
LOGRADOURO PUBJJC QE JOSE GERALDO GJL. X

SENHOR PRF. IDENTE

Cons estando
Regwmenlo memo da Garrafa Mumi
nome de própnn munlmpa' ou icgradm.

dwsucsío no arliga 116 gzº aº
a: ca thruãu Pre—lo, mdlm cona
púu ,» (, José GERALDO GIL"

Ainda em canso-«ama cor“ a mana amgu segue
abawxo biograna da homenageada

Nascida aos 26 de Sete/nulº de me! na R. ; Nabuc; de Arame sw
caçula de uma tem ha de de: irmão ,a rusmz adão do pai qJe Mw?
Íaleclda cmco maaes amas os seu na e'vtm (. saw era trabamadar Ura
autónºmo possuia um pequeno rebanw hour.. dr, qual hra/a o sustenu na
Íamíha com a venda do [eme veste ps nao e a reswd a numa cháca'e
anendada, de propnedade do Sr oscar rnva ema MJura, kcahzalle
próxima ao Haspnal Sta Tereza Apos- (aber: nem da pa» que se dim err
escura.—nua de um nfarm &amname uma warua de dom ngo err mem 2

Vamiha a aíguns amigos a progemma SE- vm r; an : da me com nova mans
menores grav/«da do mmo 'Eberto & sem um ciano p'ewdsnuàno «N

qualquer cessa de género cue me amas: geram uma verba pa's
sustentar a iamnia A sanção encorvada a c.. arazc vm ca'lceler :
contraiu de arrendamento da '.acara vente' 05' mlãls & os parcas bens
da famma e se aventurar na caame paa as me mas que eram aa mais
vemas pudessem, com sorte cunsegm ,m ên'pregl uma vez que e unhas c
consegwdn com a vendas rna'tena por poxo tenpo, ; almentªnêo & as
despesas cam amgua da casa e as Eu :as os gu' mz

No “Meio do ano de «se; a fam, a Gr a na ma ngma pa a
morar numa casa na Rua Nabuco de : 'em: am oem derme az. Damn:—
mummpal & fazendo 'undcs rem um s , c pspauamems aramado “sum rc «
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Estado de São Paulo

"Delbmlx“
As "menlnas" começaram a («ebaH-a' e prlncfplc, em Casas 1.-

le e, alguns meses denols em setemb': do 'nesrrc ano nascla .e
Geraldo Gll em casa, pelas mãos da :a'telm dara Dolores. Em meados Ju
anp segmnte la com as eernermee eneqenap ao r a mana ell mudoles
para uma casa de lres cômaats com e-llpue .m :ouco me s barata sllla
a Rua Paelo de Frennn 735 nesre Echa — lrmaes mal— velnes “amaen
começaram trabalhar o Zeze como lan aaelraelp. José Geraldº era
"caçula“ da larmlla e crescza com s:.me entre as Irmãoe, memnos lrrr
pelas mes da vlla vlrelme e a dee nelm pes llelleedes lmercerres

l

l

Jacaré", onde eluelmenze está lncenrado o ecnlunla ce apartamemna

'

rnvenele deles era mmm rlca de elegrle e de plane enlges
Zezo fez e prlmerlo na E E Dr Mere J,_.1or. me e Rua Jane

Mesqulre 232 na Vila Vlrgl'lla
Em 01/05/1997 mgíessíu ve se r'z'nlª. :: erorego termal na Casa le

Carnes João Campos, elle a Rue ª'ullanu ªelxom lou) np pnnre
nglenopels, onde «repelren ele 15/01 1361

Em 01/U4l'1981 lpl earsrarede pela Cenlra Telefãllca de Rlbslrâc
Preta para exercer a aziwdaue ee C:;N'nuc. eepe e de algum lempe nesta
lunçãe pemcipeu de cursos elereeleee nele emp'esa e lol promovlda pare
desempenhar a função de lrstalauer Fr' 1937 coª— a aberura do canllal ia
empresa, e prelerlure muneeel passou a genr _ % das ações senco :)

reslanle. 49% leve o aporle de moral pmrad: ctm esta mucarlcê as;

pronsslonale pertencenles ao elleerc rla emreaa passaram a aer mals
valpnzaees e alem de melhºres salame passa'zw a partícwar dos u:rc; ízl
empresa e com lssc merem um ganho no n vel “e vma ppeenan oferece»
aos seus larmlleres uma me nar puallaeee de n da

Np ane de 2000, a emerese 'L/ rorelnerre prlvallcada nevenco p

desllgamenm de todos os funelanàrlos a Ceem de me dexava de exls .

e Telefônica assumla o serwpe le'ererlep em thelfâo jelxandzl
desempregados cenlenas de íunclcre'lms :lzm r'ávlus anos de sen/QM.
presrepas a Cenlral Telelómca de Elbl-Vão Pleín

A exemplo de mimos ex-lpncrcxnoe ): empresa Zeze ccnseguzu
em 01/08l2000, um nove enpregc numa p adere ae se'vlçcza a
Telelpnlea Sllcem Engenharla Proleícs e opreer—raes Ltda com uma pude;
selarlal lmpcname, que fatalmente ler & lnflllêfclê negauve no nível de mig.
da famllla, tratou de Investir na melhor rma pjss xel O cap tal resullªMb lili)

acordo de reelsãc cenlralua em e Cata'p e Comp Ju lm lrróvel reelnenelel
sua a Rua Márlo de Andrade N 1434 cce me es ar ele e eeu (alecllnertlr

Zeze se casou em allan/1985 com Debe e Degmer Gil lele “rés.
lllnas sendo a prlmeua Rppene neeelna em 03/0501956 e se gêmezs Na are
e Nerelle em 25/05/1992 Sem senpre es de mamer e rnve ee vlda anlerral
devido a queda no rendlmenm ealana De certa ('.l'ua anl'lsteoldc zoar nur
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É Estado de São Pjulo

rxrwa—«F

Am N“

poder cievecsr a famiua o (me cnnssgme ente'ormente Zeza passcu s

mganr doses mamres de bebrdas amor; :B:
Em 20/04/2011 acompanhando ; esposa e.— uma ncnsulta ne ro are

0 mêdmo Dr Leanero F F Ds'mazzc esirarhcu o seu aspecto, sobremdc .;
coloração da pele e pediu. para eu se nz & «Hg .ns exames.
resunaoos apontaram para Cnrose Fepanne, EL fm enczmrnnada pa'a r
Hospital das CHmcas onde :aSSOJ a acrvmnan—aeo por sspemahslas sn'
Hepatomgua

Ocorre que, como na mamns n , cases dei'e ! pe de eniemrdads a
grande dmculdzde e nmnseguv consc ? «) picante de que ele lem n

passar ao largo as bebidas seoehcas, naoqela n ohu'ndade, segundo as
especraustas, navena chance de reversím de noeme, parérr. por razões qm
so eWe emenda. 0 Zezo fez uma escolha feliz::a eee levana ao agravamer
da enlermdade e consequentemente a :: une

Durante os anos que «se segurran emob a s :. mannwsse a sua rcum
normaW de craoamn e wda saem a doença ªvarcava anenciosansnte ate,
chegar an como que só o transplante ne .gaac ser a a sermão

Zezo pªssou a ler uma vida snfr a na Ma aos lranspk—mles :om mel
rotina ESHESSBME
de mias frequentes ao hospital com pr,. din-mic (.e anção para reureen da
liqmda aanemmal. resmçãc aw memar s mpessmrhçaue de quaiquer eslorm
físwco

Até que na data de13/U1/2015 sn mar-; uma um as pressas para u
atendlmenm de emergêncrs cn Hcspla San LJ: n Zezo não remnm
uma casa

Jnse GeraWdo cn cam 5; anos as ruas., o *acuía da uma famina ds-

aez rrmaos. nascxdc e snade na v &] Vr- ;mxa Mmem de boa ínume
trabawnador. amanle da me e da me verse e: « os am 305 casado pa»
de três mnas deixou de wve' as 2125.» do n(41342015

Pero exausta, R.GUEREMDS a roms Mesa, ne lema
Regimental, depara de ouvnda a Penang des ) Egvégia casa, em mnsan'ancra em :,
anrga 116. ªzº, a denominação de mºrada, numca er mima mJniupal ns “JÚSE:
GERALDO exu, requerendo. cueress m. q refenc uewamrnaçac conste nn Prumo
de Ler de antena da nobre Mesa erraram, rc «em. de msn m, ª, de avi na em

Regmento Interno da Câmara Munrcroal de F? :«Elrã Preto

Sala das Se_ 5,17 (13 SE“ÉMB-TO de 2621.
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